

DIMOP PLUSZ 1.2.3/A-24 Mikro-, kis- és középvállalkozások digitalizációjának támogatása egyműveltes kombinált hiteltermék keretében című Felhívástervezet társadalmi egyeztetése

A hozzászólás időpontja	A hozzászólás típusa	Észrevételező	A hozzászólás	Válasz
2024.08.30 12:46	Felhívással kapcsolatos észrevétel - Támogatás célja és háttere	Décsi András, PMG Hungary Kft.	<p>Tisztelt Irányító Hatóság!</p> <p>Tisztelt MFB!</p> <p>Üdvözljük, hogy végül 2024-ben sor kerül az első kkv-k számára elérhető digitalizációt fókuszban helyező Felhívás megjelentetési szándéka megfogalmazódott. Azt gondoljuk, a pályázat céljai, eszközei és a támogatás összeg illetve az elérhető vissza nem térítendő támogatás arány valóban komolyabb digitalizációs fejlődést hozhat a hazai kkv-k számára.</p> <p>Forrás: 27,8 milliárd Ft</p> <p>Ez a tényleges kihelyezhető forrás összege vagy ebből levonandó a MFB és Közvetítők költségterítési összege?</p> <p>Ha nem akkor, kérem nevesítsék mi a ténylegesen kihelyezhető forrás összege.</p> <p>11. Kölcsönfelvevők köre</p> <p>Ezt nevesíti: "kis- és középvállalkozásnak minősülnek, majd a kölcsönkérelmek benyújtásának kezdő dátuma utáni második naptári hónaptól mikrovállalkozások is,"</p> <p>Nem javasoljuk ezt a fajta elkülönítést időben, számos olyan mikrovállalkozással találkozunk, akik jelentős növekedési pályán van, s egy digitalizációs fejlesztés jelentős eredményindikátor hatást tud kifejteni.</p> <p>Javasoljuk, hogy inkább a mikrovállalkozások közül a statisztikai létszám szempontjából 5 fő alatti vállalkozások kizárását - nem gondoljuk, hogy egy 5 fő alatti mikrovállalkozás esetében valóban szükség van vállalatirányítási rendszerre vagy egyéb komolyabb digitálisfejlesztésre.</p> <p>8. Saját forrás</p> <p>"A minden állami forrástól mentes Saját Forrás minimálisan elvárt mértéke a Projekt elszámolható költségének legalább 10%-a, amelynek felhasználását a Végső Kedvezményezettnek legkésőbb az első folyósítás előtt igazolnia szükséges."</p> <p>Kérdésként merül fel, hogy a teljes 10%-át kell igazolni anyagi-műszaki összetételről független vagy költségsoronként szükséges ezt igazolni?</p> <p>Illetve kérem a Felhívásban nevesíteni, hogy a támogatás az önálló visszatérítendő támogatásokhoz hasonlóan van lehetőség szállítói finanszírozásra vagy sem? Sejtésünk szerint igen.</p> <p>Projekt megvalósítási helye</p> <p>"A megvalósítási helynek a kölcsönkérelem benyújtásakor már legalább egy éve bejegyzettnek kell lennie a cégkönyvben, továbbá alkalmasnak kell lennie a projekt megvalósítására."</p> <p>Javasoljuk a GINOP Plusz vissza nem térítendő támogatási Felhívásokban bevett a támogatási kérelem beadás előtt 60 nappal való cégkivonati bejegyzés elvárásának nevesítését a tervezetben szereplő 1 év helyett.</p> <p>Felszámolható költségek köre</p> <p>E kapcsán ez az előírás van nevesítve:</p> <p>"A GINOP 3.2.1. (MVP) vagy amennyiben a DIMOP Plusz-1.2.1 programok keretében a DKF Kft. és az MKIK által biztosított minősített szállítói lista rendelkezésre áll, a szoftver és üzleti felhőszolgáltatás beszerzése kizárólag ezen listáról lehetséges a hitelprogram keretében."</p> <p>Tehát nem minden tevékenységhez kapcsolódó immateriális jószág illetve felhő és online üzleti megoldás lesz nevesítve a hivatkozott listákban?</p> <p>Vagy tudható, hogy ez biztos nem teljeskörű lesz várhatóan?</p> <p>Illetve képzés és szakmai megvalósításhoz kapcsolódó szolgáltatás esetén nem szükséges a listán szereplő szállítók közül választani?</p> <p>Lehetséges hogy az adott szoftver a szállítói listán szereplő szállítótól és ott szereplő szoftver szerzője a Kedvezményezett, de a hozzá kapcsolódó szolgáltatást tanácsadás, testreszabást stb. már más cégi is végezheti?</p> <p>Illetve a Felhívásban nem szerepel a korábbi Felhívásoknál megszokott MVP listán szereplő szállítók és szoftverek kapcsán a költségátárazás az onnan generálható árkalkuláció értékében és bontásában lehetséges csak, ez most így van?</p> <p>Ez feltétel az Eljárás Rendben szerepel, de fentiek alapján nem minden szoftver kerül be feltétel a listában a megfogalmazásból sejtethető, tehát nem minden esetben tartható az Eljárás Rend. Kérem ennek tisztázását.</p> <p>14. Biztosítékok köre</p> <p>Javasoljuk az új tárgyi eszközök szintjének 30%-ra emelését, mivel a fedezeti diszkontszámitás alapján, ezzel gyakorlatilag elérhető az elvárt 15%-os fedezettség szint.</p> <p>Ez jelentősen növelheti a támogatási forma kihelyezésének gyorsaságát, a pályázói érdeklődést valamint a támogatási ciklus felidejében azt gondoljuk a OP-re helyezendő indikátor elvárás teljesítésére is jó hatással lehet.</p> <p>16. Eredményességi kritérium</p> <p>"A támogatott vállalkozásoknak vállalniuk kell, hogy a beruházás végére a digitális intenzitásuk pontszáma növekszik a bemeneti értékhez képest. A nagyon alacsony digitális intenzitással rendelkező vállalkozásoknak vállalniuk kell, hogy a beruházás végére megfelelnek legalább az alacsony digitális intenzitás követelményeinek. Az alacsony digitális intenzitással rendelkező vállalkozásoknak vállalniuk kell, hogy a beruházás végére a felhívásban rögzített feltételek szerint legalább 1 ponttal növelik a digitális intenzitási pontszámukat."</p> <p>Ennek az eredményességi mérésnek való megfelelés jelenti egyben az utólag a VNT 50%-nak vissz nem térítendő választ?</p> <p>Amennyiben ez nem bizonyítható, abban az esetben a Kedvezményezett csak a VNT 50%-vá vállalását veszíti el a Kedvezményezett? Nem jelenti a kölcsön visszafizetésének következményét? Nem derül ki egyértelműen egyik állítás sem, kérem pontosítani.</p> <p>Décsi András, PMG Hungary Kft.</p>	<p>A Felhívásban megjelölt forrástörteg - az általánosan alkalmazottak szerint - az éves fejlesztési kerettel (ÉFK) egyezően jeleníti meg a hitelprogram allokált keretét, mely tartalmazza a lebonyolító költségeit is.</p> <p>Az irányadó Európai Unió DESI / Digitális évtized mérési rendszer a 10 fő feletti statisztikai létszámmal rendelkező vállalkozásokat méri a digitalizáció szempontjából, azokkal kapcsolatban vannak el a tagállamoktól mérhető növekedést, így a KKV szegmensben a 10-250 fő közötti cégek alkotják a konstrukció elsődleges célcsoportját. Ugyanakkor tekintettel a konstrukció nagyobb forráskeretére a kiírás minden bizonylan két hónap után is nyitva lesz és elérhetővé válik a mikrovállalkozások számára is.</p> <p>5 fő alatti cégek kizárását a programból nem tartjuk indokoltnak, mivel egyrészt a kormányzat kiemelten kezeli és nem kívánja diszkriminálni a támogatási programokban a legkisebb vállalkozásokat, másrészt a konstrukcióban vannak olyan támogatott fejlesztési területek (pl. webshop), amelyek relevánsak lehetnek adott esetben az 5 fő alatti cégeknek is és számukra is nagy segítséget jelenthet a támogatás azokhoz.</p> <p>A saját forrás a Projekt elszámolható költségének legalább 10%-a, nem költségsoronként szükséges igazolni.</p> <p>Az Európai Unió forrású vállalati önálló és egyműveltes kombinált Hitelprogramok Eljárás Rendje tartalmazza a folyósítással kapcsolatos egyéb információkat.</p> <p>Elsősorban a stabilan működő cégek támogatása a cél, ez a feltétel ennek a célnak a biztosítását szolgálja.</p> <p>A szállítói lista bővítése folyamatos jelenleg is és a jövőben, a termékek teljes életciklusa alatt is az lesz, de a GINOP 3.2.1 Modern Vállalkozások Programja (MVP) szállítói és termékkatalógusa (több száz IT szállítóval is több mint ezer digitális termékkel és szolgáltatással) jelenleg is élő és elérhető a vállalkozdigitalisan.hu oldalon, ezért az biztosan használható lesz a konstrukciónál.</p> <p>Az MVP szállító adatbázisból önállóan (digitális megoldás bevezetése, szoftverbeszerzés vagy felhőszolgáltatás nélkül) a konstrukcióban nem vehető igénybe képzési és szolgáltatási tevékenységek, így a piaci ár igazolása mellett a legalacsonyabb árajánlatot adó céggel végezhető az ilyen (indokolható, megalapozott) feladat.</p> <p>Igen, ld. fentebb. Az Eljárás Rendben szereplő feltétel az irányadó, annak kell megfelelni.</p> <p>A Felhívásban - Biztosítékok köre - foglaltak szerint, nem kötelező tárgyi fedezet nyújtása, elégséges a többségi természetes személy tulajdonos készfizető kezességvállalása.</p> <p>A DIMOP pénzügyi eszközökhöz készült ex-ante tanulmány is alátámasztja, hogy ezen hitelprogram esetén a beszerzendő tárgyi eszközök maximum 20%-os mértékig legyenek beszerzhetőek, így ennek emelését nem tervezi a támogató. Továbbá még megjegyzendő, hogy a termék olyan digitális fejlesztési célokra fókuszál elsősorban (lásd pl. a felhőszolgáltatásokat), amelyek eszközigénye (főleg a kiszolgáló eszközöknél, lásd szerverek) alacsonyabb, így nem tartjuk indokoltnak a 10% korlát megemelését.</p> <p>A eredményességmérés során kötelezően előírt vállalás nem teljesítése esetén szabálytalansági eljárás indítását vonja maga után, és ebben az esetben a finanszírozási összeg teljes egészében, a 256/2021. (V. 18.) Korm. rendelet szerint visszafizetendő.</p>